
V SlomSehovem Maribora 
Taborni dnevi v Mariboru, ki se vršijo 

od 29. junija do 2. julija, so pred vsem 
namenjeni manifestaciji. Pred našo in tudi 
širšo javnostjo bomo manifestirali za na
šo zemljo, našo vero in našo narodnost« 
To so naše največje vrednote: ena j« 
gmotnega značaja, drugi dve pa duhovne
ga. Svetinje so to, ki jih je naš narod 
vedno najvišje cenil. Naša zemlja! Z zno
jem naših očetov in pradedov je napojena 
in s krvjo našega ljudstva dolga stoletja 
branjena. Naša vera! Od 8. stoletja vlada 
Kristusov križ nad dušo našega naroda, 
Kristus je nam Slovencem pot, resnica in 
življenje. Naša narodnost! Nismo številč
no velik'narod, po številu spadamo med 
male narode. Po duhu pa smo veliki, du
hovno hočemo rasti in napredovati v svoji 
kulturi. 

Radi tega pa so mariborski dnevi na
menjeni ne samo manifesticiji, marveč 
tudi pouku. Tej svrhi služijo stanovska 
strokovna predavanja, ki jih daje Prosvet
na zveza v Mariboru kmetom, obrtnikom, 
delavcem, učiteljem in dijakom. Veščaki 
posameznih strok bodo razpravljali o 
vprašanjih, tičočih se poedinih stanov, po
kazali na pot, ki vodi do rešitve, hkrati 
pa tudi začrtali za posamezna področja 
smernice, obvezne za vsakogar, ki se drži 
krščanskega svetovnega nazora. Pouka ni 
nikdar in za nikogar preveč in nikomur 
ni pouk odveč osobito v sedanji dobi, ko 
trkajo razna pereča vprašanja na vrata« 

V Mariboru je grob velikega narodnega 
voditelja in prosvetitelja škofa Slomšeka. 
Njegov duh živi naprej ter uči in bodri 
naše ljudstvo. Obisk Maribora velja Slom
šeku, velja njegovemu velikemu duhu, ki 
je rešil slovenski narod in v katerem se 
mora narodova duša neprestano obnav
ljati, ako nočemo propasti, škof Slomšek 
je našemu ljudstvu nenehno govoril: Re
šila in ohranila vas bo omika in prosveta« 
Ne vsaka! Takole se glasi Slomšekovo 
geslo: »Sveta vera bodi vam luč, matemi 
jezik bod' vam ključ do zveličanske na
rodne omike!« In za tega pristno Slomše
kovega duha: za duha krščanstva in slo
venstva, bomo v Mariboru manifestirali, 
vanj se bomo poglobili z razumom, njega 
se bomo oklenili s srcem, da ga ponesemo 
s seboi kot glavno gonilno silo za naš na
rod. Ko bo te dni vstajal močno in svetlo 
pred duhovnim očesom našega naroda ve
liki lik Slomšekov, se bomo tudi spomnili, 
da je škof Slomšek prav pred 80 leti (leta 
1859) Maribor napravil za svojo škofij
sko prestolnico. S tem je položil v našo 
mesto osnove, iz katerih je vzrastel Ma
ribor kot branik slovenstva in jugoslovan
stva in kot mejnik naše zemlje na severu 
jugoslovanske države. V Slomšekovem 
mestu vsi iskreno pozdravljeni! 


